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dlHËSCRIdPTÏONS
DE

QUELQUES HÈMIPTÈRES NOUVEAUX

Par M. le docteur V. SIGNORET.

(Séance du 8 Mars 1865.‘:

EUHYCORIS, g. n. ., Sign.

Ce genre, très-voisin de l"I—Iz'zrct'zt.s A. et S. , lfeu diffère que par la
lornle des yeux qui sont. ordinaires ici, tandis que dans le genre? cité ils
sont petits, allongés, connue enchasstîs; et par les antennes dont les
trois (lerniers articles sont allongés dans ce groupe, et au contraire trtls-
courts, globuleux, monolifonnes dans le genre IIIÎZ*F(1DIË(S.

Orbiculaire bonlbé, tète plus large que longutt, ltïgerenient rebordtï en
avant, le lobe Inédit!!! sensiblement plus long que les lateæraux. Yeux glo-
buleux, fortement réticulés. Ocelles petits. Antennes de cinq articles, les
trois PFÜIÙÎBFS presque égaux , et les plus courts, les deux tlerniers,
allongés, pubescents, plus longs, le cinquienle le plus grand. Rostre avec:
1o second article le plus gros et le plus long. létrothorax plus de deux fois
plus large que long. Ècusson les deux tiers EIttSSl long que lïztlidonnin,
plus long que large, et les côtés presque droits. Elytrtæs avec la corie très-
longtles, la membrane petite, lisse, ne- laissant pas ape.1‘ce\*oi1‘ les IIEIWJIIPPS.
Abdomen bombé. läattes ciliées connue dans les Cydnitles.

EURYCORIS NIGEI’. Sign. -—-— Long. 5 mill. , larg. 3 1/2 mill. Syrie (Sauloy).

Obèse, noire, ponctuée. Tête demi-circulaire, régulièrement et fine-
ment ponctuée sur toute sa surface. Ocelles placés plus près des yeux
que de la ligne médiane. Prothorax plus finement et plus rarement ponc-
tue que la tète et présentant en avant une surface lransärorse presque
lisse. Ecusson finement ponctue, présentant à son sommet, de chaque
côte’, une petite protubérance, et en dessus une large impression (lounant
Et cette portion l'aspect caréné. lîllytres finement ponctuées zwec le
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tlisqut} (le lu eorio presqutl lisse. \"lt5'.*.llll1l't1l'l es 1ÿ=11l'u111ées et lisses, sams appu-
rt-nco (le 111,11'x*111‘es. Abtlolnen lisse, un peu rugueanx sur les côtes. lmlttrs
ponctuées et (mess, les tibias plus fortement. Les trois derniers EIPlÎClCS
(les antennes et les tarses de couleur poix.

0525. Cette espèce, quoique (llun genre (lill'('rrent, ressemble â1l"II1't1rrz1s
haï-tees A. et 8., dont, en (lebors des caractères génériques, elle ne (litfère
que. par la taille qui est n1oitië moindre.

flîLIoIDEs PERLATUM Panz., fasc. 33, fig. 211. — FalL, tleln. Suec, 32, 18.

Fieber, (lans son excellent ouvrage sur les Ièlemiptères d"Europe, a
fourni pour cette espèce et plusieurs voisines, un genre nouveau sous le
110111 de Plazysolztts qui est synonyme (Ïfleläoizlcs Dobrn, et dans lequel il
a 11É11111i encore le genre CTÏfl JSÏIÏZtS (lu même auteur, je ne vois pas bien le
motif de la création (l"un nouveau nom. S'il y en a (léjà trop de deux pour-
quoi en crfeer un troisième? Je ne vois pas non plus pourquoi (lelrtlire un
nom spécifique, alors que, par la création malheureusementtrop nombreuse
de genre, on peut rectifier la synonymie avec avantage. Je sais bien qu"ici
(Jimnzr prwtrzlzts de Panzer n'était pas ynrrlzzlus Fabricius, mais puisqu'il
ne faisait pas partie (lu 111ème genre, on pouvait toujours conserver ce
nom de préférence i1 un nouveau. De plus, je pense que l'espèce (lecrite
par Fallen , sous le 110111 de Prrlazzts, est bien identique a l'espèce
tigurzÿee par Panzer, et non a IHfl fälîilts (le 1110111‘. J"ajouterai que je co11si-
dère encore le Lizurolzzlus Muls. connue espèce (listincte de l'espèce de
Wolff. Quant a G2*1's11z 1s Fieber, (le France et (Fltalie, elle se trouve aussi
en Sicile et en Algerie, si Pespèce que je prends pour Grisczcs est bien la
n1eme que. l'espèce typique.

Il y aurait donc zElfoidcs mfl c fl xzWolfl ‘., PÙFÂQËZÆS P3112. , Fallen, lc'21.(’0—
I ((1213 tl/ltlls. et griseus Fieber.

EUSAHCORIS GRENIER]. —'Long. 5 mill.; larg. 3 112 111ill. — Gal. 1111531‘.

d"

Jan ne blancbsîitrtl, fortement ponctué; la tète et (leur: n1acules pro-
tboraciques, (P1111 brun bronze clair; i1 la base (le l’e1c11sso11 deux petits
espaces imponctués formant deux points blancs; au sonnnet une petite
macule binaire, noire; abdomen brunättre et présentant au bord externe
cinq petits points noirs, diun ovale court, se rapprochant beaucoup de
PEus. rmtgustdtzts B5112, que je ne connais que par la figure, dont il (litfère
surtout par la l'orn1e, M. Barenspru11g indiquant son espèce plus allongée
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que les E1l.9(iî°(.‘o7‘z'.s en général, tandis que cette: que j'ai en vue ici est au
contraire de même forme, (ivale court, que l’ î?(S(n‘('o1'E.v ‘métaI1(’HÎ‘Pp/t(t/II.Q
et atltres.

Tête plus longue que large, le lobe médian le plus long, les latéraux
obliques de chaque côte en avant, les bords latéraux fortennent sinués.
Yeux petits, noirs, presque PÉCÏOHCUÏÉS. Ocelles un peu en arrière des
yeux et plus rapprochés de ceux-ci que de la ligne médiane. Antennes
avec le quatrième et cinquième articles, brunättres, le tternier‘ le double
plus long que le précédent, le troisienne article le plus court. Itostre attei-
gnant la base de Pabdontcn, le second article plus long que les IPOÎSÎËËIIIG
et quatrième réunis : celui-ci atténue’, noir, le troisième d'égale longueur et
renflé. Prothorax bombe’, fortement ponctue’, presque rugueux; bord anté-
rien r fortement échancré, les latéraux arrondis, faiblement sinueux au
milieu. ÈCUSSOI] présentant ‘a la base deux [Jetits points blancs a peine
sensibles, et au sommet une macule noiräitre binaire. Élytres plus finement
ponctuées que le reste, membrane d"un blanc hyalin, présentant de neuf a
dix nervures longitudinales. Abdomen pubesccnt, bru Itatre, ponctué, et
offrant sur le bord externe une petite macule noire sur la stlture même
de chaque segment. Pattes d’une jaune päile, faiblement pubescentes. (Il
présentant une faible ponctuation noire sur les tibias.

NIONANTIIIA (M02203162317. Costa) PARVULA Sign. -— Lottg. à peine f.’ mill.
——- France mérid. (Grenier, Aube.)

Noir, fortement ponctué, marbre. d” une pubescence grisatre. Gare ne
titediane; bord antérieur‘ et côtés du prothorax jaunes. Elytres gtëisatres
avec le bord scutellaire et la côte (liscoïdale jaune, cette dernière prit-
sentant un intervalle médian noir. artembrane avec nervures anasto-
mosées formées de points enfoncés noirs, bords externes jaunes, avec une
ligne de points enfoncés noirs. Abdomen et pattes noirs, recouverts par
places de la pubescence grisâtre dont j"ai (leja parlé. Tête moins lottgtte
que large, présentant deux petites épines entre les antennes; front for-
tement incliné en avant et en bas, et venant se confondre avec les CtIPËHGS
rostrales qui sont ici excessivement développées et réunies en avant; le rostre
profondément placé entre ces carenes est invisible. Prothorax bombe,
incline en avant, fortement ponctue’, et présentant ‘une SÉRIE carême 222:‘-
(liane jaune; le bord antérieur légèrement caréné est jaune ainsi que les
bords latéraux qui sont très-légèrement relevés. Élytres avec la partie
membraneuse aussi importante que la corie, celle-ci fortement ponctuée
et présentant deux carènes 1: l'interne ou bord scutellaire entieretnetent

f." .S‘«‘r*t'z-, TOME V. 8
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jaune? ; la discohlalcà jaune atu sontznmett. et a la base et noire dans sa partie
lllétllïltlt‘. La membrane présentant cinq il six nelwttres tmastolttosées [ilus
ou moins Ttîgllllèlïällllenl et formée de points enfoncés noirs; de la carène
interne de la corie part une ligne courbe de jioints enfoncés noirs qui
entoure la membrane pour se réunir a la côte externe qui est formée
également. d'une ligne composée de forts points enfoncés, Fextretne bord en
dehors de ces points, lisse et jaunâtre ; cette ligne, circulaire de la mem-
brane, laisse en dehors au côté sutural un limbe qui va en diminuant
bientôt pour se perdre au sommet.

Cette espèce du midi de la France 1n"a été rapportée par MM. Grenier et
Aube" ; c"est une des plus petites que je connaisse, car sa taille atteint a
peine celle de PAgï-mnnza. tenta, elle viendrait se ranger, a cause de la carène.
unique de son prothorax, dans la série du _ilÏ(1IIl.rJSÎ€Z')'(t 2m.2'(}0SË(tÉ(t Nluls. ,
dont j"ai reçu égaleïneltt plusieurs exemplaires, et du midi de la France et
tlÏAlgérie.

hrcrlonævra AUBE! Sign. --- Long. .3 mill. -- alidi de la France.

voir, avec le sommet et le tubercule antérieur du prothorax; les élytres,
ntoins (jueltjtles taches, noires; le sommet des tibias jaunes grisâtres; le
bord meml)ranettx des élytres n"est composé que (l"une seule rangée de
(‘îellttltîts régulières et quatîlrangulaires. Téte noire, jirésentant quatre
epirtes, deux lzoasilaires très-longues, jaunes, et deux très-petites, noires en
avant. Antennes courtes, noires, les deux premiers articles très-petits,
glabres; le premier conique , le second globuliforrne ; le troisième très-
épais, de la longueur de la tête, le dernier fusifortne. Carenes roslrales
jaunes. Prothorax tri-caréntî, noir sur r son disque, avec une large macule
rougeâtre de chaque côté ; le sommet jaune ainsi que la carène et le
tubercule antérieur, celui-ci assez élevé ; la partie membraneuse (le
chaque côté plus étroite a la base et ne présentant qu"une cellule, tandis
qu"elle s'élargit ‘vers le sommet ou elle offre alors deux séries de cellule.
Elytres jaunâtres avec des stries noires sur les carèncs, la corie présen-
tant au sonnnet les cellules encadrées de nervures noires; la membrane
de chaque côté des élytres fransy)zu'rzait* ail ?2.fi0fl1?"(l72.Ï' r/zätuzc série ÏÆIÎÏiÏ/“lltri de
rræîllulrs 92mm'azzÿulzzz'rt?s rrÿtttz'è*rr5, SÉîJeru‘r"S pro‘ azur: ncroznnrr (lroîte. Abdo—-
men et pattes noirs, les tibias jaunes un peu brunâtres a la base.

(Jette espèce est voisine du Dgjct. (ZU)2Ï))€7'2îU'S Barensprttng, dont elle
dillere par‘ les antennes et par les élytres, et du Dyct. patate/telle dont elle
smloiÿîrte par la forme» gèmërale rat tlll prothorax et du corps, du moins
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autant que j’en puis juger par la figure, qui me semble, du reste, assez.
(ÏÉÏËCÏIIÊIISB; car il est impossible de l‘t'ip1‘ti'SEl'tlEl' plus mal une antenne et
une tète d'espèce appartenant a ce genre, autant vaudrait ne pas faire de
figure.

Cette jolie espèce 1133:1 été rapportée du slidi par mon ami et «eollègtte,
u. le docteur Attbé, auquel je me l'ais un plaisir de la dédier.

ABADUS CINNAMOBIEUS Panz. , Faun. Germ. , tasc. ‘i100, fig. 20. -— A. tf7)“
loptrrus Hertz-Schæflï, “ianz. , fig. 539. -—- Long. Il ils/E! mill. =-—— Vnsges
(docteur Puton).

_\[. Fieber, dans son travail intitulé Hémiptères européens, ayant ron-
londu cette espèce avec la suivante, il me semble utile de signaler tîEiliï
eweul‘ et, de plus, de donner une description (létaillee des deux espèces,
qui ont, du reste, été signalées et très-bien ligurees: celle-ci sous le nom
de Cl'7t'Il(Z.fl l0?)l.€'ltSpar Panzer, et sous le 110111 de ls7)topz‘,c2‘2ts Germ. pal‘ lier-r.-
SchætlÏ, îVanz. , fig. 539, et la suivante sous le nom de /("])ÎO]ÏJl(”?'Zl.S Gernl.
et Perr-isi L. Dufour.

Ces deux espèces sont très-voisines, il est vrai, et forn1e1‘aie1‘tt 1notif a
la création (l'un genre par la lnieveté de leurs an tenues, aussi peu t-ou
s'étonner que M. Fieber l'ait conservée sous le titre (iiÂ?"(((/2.l.5‘. Quoi qu"il
en soit, voici leurs descriptions.

A. cinlzanqpzoînezcs. — Brun canelle foncé, un peu plus clair sur les CÜléS.
Antennes avec les deux derniers articles un peu plus obscures. Tête avec:
la protubérance céphalique très-grosse: et obtuse, de cltaque côté lme
échancrure profonde pour l'insertion de l'antenne, le lobe. externe (le
cette échancrttre termine par un angle épineux, bifide, ce qui est bien:
indiqué dans la figure de Panzer, tandis que dans Pespèce suivante cette
dent est unique. Antennes courtes avec le premier article tues-petit, le
second plus du double plus long, le troisième un peu plus gros, nlais
moins long, (l'égale longueur que le qualtrième. Prothorax plus de (leur;
fois plus large que long , multicaréne; cauenes très-faibles , les deux
medianes les plus rapprochées; bords latéraux sinueux. Écusson presque
aussi large que la moitie’ de la base du prothorax, protuberant a la base,
(léprinlé au sommet. Élytres presque aussi larges que Pabdomen, sinueuses
au côté externe, larges (je dis larges par opposition a celles du suivant
qui sont excessivement étroites), ne laissant a découvert qu"il peine le
cinquième de l'abdomen. ivlembrane très-grande, présentant quatre
cellules (lisccfidales et autour‘ un limbe assez grand. Abdomen atrrotld i ,
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szépare il“ sontmet : je dis sépare ne voulant pas me servir de FEXpPESSÎOH
bilobtï, que je: r+‘ëst‘a1'\’e pour le suivant, les lobes étant bien distincts, lan-
dis q tfici les côtes externes des lobes sont liés au segment précédent.

ÀRADUS LEPTOPTERUS Gerln. , F'aun. Eurx, tasc. xvn, fig. 8. — A. Perräsi
L. Duf., Ann. Soc. Ent. , 2“ série, vol. I[I, pl. 3, fig.
-- Europe, sous Pécorce des Sapins (Sallll-GEPIIIEIÎII).

Ntoins grand que le précédent, d"une couleur plus claire, presque (Pun
rouge ferrugineux. Prothorax, tète et antennes comme dans le précédent.
ÉCUSSOI} plan, les côtes légèrement relevés, plus étroit proportionnellement
que dans le Cilüzdfl lüîntîuô‘, de la largeur (Pun tiers seulement de la base du
prothorax. (Ïest surtout dans la forme de Félytre que cette espèce dif-
fère; ainsi, bientôt après la naissance, elle se rétrécit brusquetnent pour ne
former cpfune lanière étroite, au cütè interne de laquelle on voit une
membrane très-étroite, qui siélargit au sommet en formant une espèce de
cupule renversée, et dont la figure de Germar donne une excellente idée.
Ms cfalës (le Félytre sont très-concaves et ÏEIÎSSŒFDÎ ù nu la plus grande
partie de littbdûlflefl; celui-ci est terlniné par deux lobes foliaces, tlistincls
et sepfll‘ës des segments abdominaux.

HŸPENOPTERIES, ‘ÎI

(le genre, lPËJS-VOÎSÎII des xïlWu/ztts, sïän (listinguo par la forme parti-
rtnlière des élytres, qui consiste en un moignon très-court (Fou naît une
ll’ltîlllll)l‘fllltä très-étroite et aussi lottgtte que Pabdontert et qui se (lilale a
l"extt‘«t1r1.1itnè en lobe arrondi; sur cette membrane qui est tout au plus
alln n d emi-millimètre de largeur, on remarque deux nervures longitudi-
nales. AIÏJSBIICG d'ailes. Le reste connue dans le genre Ara/Km , dont ZÏA.
lz*]7l()])f€)“2(S fermerait le passage.

J‘

STENOPTERLTS Peamst Sign. -— Lone‘. 8 mill., larg. ahd., 5 mill. — Botte.
( Leprieun)

Brun, rugueux, le premier article des atttenltes, l'extrémité du second
et du troisième, la base et le sommet des tibias et les tarses, un anneau
au trois-quarts supérieur des cuisses, rouges. *Tëte avec la protubérance
Uepllïllitltltï‘ arrondie, ecllancrulïä‘. (les amennes profonde, llÎtiElllÔt? au (‘fêlé
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externe; yeux pédoncules; antennes aussi longues que la tète et le protbo-
rax; prenliel‘ article antennaire petit, dépassant à peine la moitié de la pro-
tubérance céphalique; second article quatre fois plus long, épais, rarrondi,
le troisième et le quatrième presque filiforme, celui-la (lettx fois plus long
que le quatrième, qui est a peine plus long que le premier. Prothoraax
trois fois plus large que long; bord antérieur presque (lroit, avec les
angles formant une forte dent; bords latéraux arrondis avec une échan-
crure en avant de la dent; bord postérieur fortement échancré. :111 milieu,
a cause de deux prolongements qui s'avancent sur la base de Fécusson.
Celui-ci arrondi à Pextrémité. Elytres avec la corie ÉIJEIÎSSE, courte, forte-
ment dilatées au côté externe, la corie ne dépassant pas le premier segment
abdominal; puis, a partir de ce point, Pelytre se continue par une mem-
brane tues-étroite, sur le disque de laquelle on observe (leu); fortes ner»
vures longitudinales; pas (l"ailes. Abdomen large arrondi, aïplati et terminti
peu‘ deux larges lobes. Pattes comme dans les Aradus.

LEPTOPUS DUFOUBII Sign. , Long. 3 mill. -— France n1ér., Ilyréluées
(Grenier, Aube et Perris.)

Brun noirâtre, glabre, le sommet de la tète, le rostre, les antennes et
les pattes d'un jaune très-pale, les élytres (Fun bleu grisätt1‘e, avec une
large fascié noire. Ovale allonge’, se rapprochant, pour la taille et la forme,
du L. cc/tsänops, mais se distinguant de suite de toutes les autres espèces
de ce genre par Pabsence Œépines sur la tète, le prothorax, llécusson et
les élytres. Tête, noire sur le vertex, jaune au sommet, sur le front et la
naissance du rostre; sur le vertex, entre les yeux, quelques stries longi-
tudinales; tubercules ocellaires jaunes foncés et très-saillants, en twant
des yeux; sur la partie jaune du front une fossette longitudinale. ïeux
très-globuleux, mutiques. Rostre jaune, multi-épinettx ; de chaque côté
de la tête, en dessous des yeux , trois épines fortes , et, dans l'espace
en-dessous, une pubescence laineuse. Antennes mutiques, les deux pre-
miers articles jaunes, les deux derniers filiformes et noiratres. Prothorax
mntique lisse, fortement ponctue’ sur le disque postérieur; sur Pantérieur,
on remarque deux forts tubercules séparés par un sillon qui se termine,
sur la partie antérieure du disque postérieur, par une carène jaunâtre.
Ècusson petit, d’un noir mat avec pubescence, le sommet jaune pâle.
Èlytres d"un jaune grisâtre, présentant quelques poils le long des ner-
vures et de la côte, celle-ci entiereuient jaune; au sonunet, une large.
fascic d“ u n noir mat ne comprenant pas l'angle Elplcitl de la corie, qui est de
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mente couleur que le reste de l'élytt'8 ; vers la base, (rntre le coté et la
première nervure radiale , un point ou deux noirs. BIGIHÏJIRÏIBIŸF grande,
bien visible zwec quatre cellules discoïdales, celle près du somntet ïlplatîïtll
de la corie présentant une tache nebuletïse, nervures brunes. Pattes (l"un
jaune pale un peu brunaätt.re vers les genoux. Cuisses et tibias anttîniettrs
ll'i‘s-ëpillettx. La fascie des élytres et le protborax Illtttlqtte (listinguen t de
suite. cette espèce (le toutes les autres. Je dois les deux individus que je
[mssède i1 l'obligeance de mes ztmis les docteurs ztubrô et (ärertier. ll en
existe également. un exemplaire dans la collection de mon ami 1M. Perris,
de ûtont-de-lttarsan ; tous trois provenant des Pyrénees.

PTEltOTBIETUS A111. et Serv. ANTENNATUS Sign. -—— Long. a milL, larg.
1 mill. fort. -—— France mérid. (Aube, Grenier), Syrie (Saulcy).

mir ponctué, tisse, second article. (les antennes, rostre, tibias, jïaunr-s.
Insecte trois fois et demi plus long que large. Tête à peine plus longue
que: large, finement ponctuée dans toute son étendue. Antennes avec
le premier article court, le sommet avec une teinte jaunâtre, le second
le (touble plus long, epaissi a son extrémité, jaune (tans toute son étendue
(Excepté à Pépaississement qui est noir ç troisième article i1 peine plus
long que le pretnier, et allant en sépaississant de la base à son sommet;
quatrième ttFlÎClE‘. aussi long que le second et en forme de fuseau. ‘tostre
t.1'ès-lo1 1g, atteignant Finsertion des pattes postérieures, jaune, un peu plus
sombre a Fextrémité; premier ztrticle court, le second et le troisième le
tlouble plus long et Œégale longueur, le quatrième à peine la moitié du
troisième. Prothorax une fois et (lemi plus long que large, la plus grande.
tangent‘ tiers le bord antérieur, sillon transverse très-près du bord posté-
rieur, la portion postérieure beaucoup plus fortement ponctuée que Fan-
térieure. Écusson ponctué et plus fortement vers Pextrelnité, qui pré-
sente une légère carène. Élytres ayant rarement la. membrane com-
pliates, fortement ponctuées et offrant une nuance jaunâtre le long de la
suture cubitale. Dans les deux individus complets que je possède, cette
ttuance a disparu. ttttembrane entièrement noire, présentant, quand elle est
ctolnplète, trois a quatre nervures très-faibles et inconqïrlètes. Pattes
jauneæs, présentant les cuisses antérieures fortement renttées et (Pun brun
noirâtre, avec cinq dents au bord interne; les cuisses intermédiaires ordi-
naires, les postérieures un peu plus épaisses que celles-ci et brunes. Les
tibias antérieurs fortement recourlaées et offrant au côté interne et a Fox-
trémité une: légère dilatation.
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(telle espèce sc rapproche beaucoup, pour la couleur et la tonne, du
I’. pzuatvtrtttzs Lucas, dont elle ne dilTere que par la grosseur :; celui (PAI-
gérie est beaucoup plus étroit et plus ponctue’; et aussi par Fabsence. de
la bande jaunâtre des élytres.

ISCHNOCORIS FLAVIPES Sign. -- Loltg. 9 mill. -— France lnérid. (Grenier),
et Algérie (Coquerel).

Noir, {W6C le rostre, le bord postérieur du PPOUIOPÆIX, une tache en
forme de croissant au bord antérieur, les élytres en partie et les [Ittllt-“JS,
jaunes. Tête noire, finement rugueuse et ponctuée, plus large que longue.
Les yeux gros. Antennes longues, brunes avec les articulattions plus claires,
le sommet du premier article, surtout en dessous, jaunes; celui-ci, le plus
petit, les autres presque égaux, mais le second le plus long. Itostre jaune,
excepte’ le sommet et la base un peu plus foncés. Prothorax trapézoïdal ,
plus large en arrière qu‘en avant, finement laonctué, et présentant en
avant une tache en forme de croissant, jaune avec quelques points noirs,
la portion postérieure jaune, Inaculée et ponctuée de noir. Iles côtés [n'e-
scntant un rebord très-étroit, jaune. Écusson noir mat, finement ponc-
tué avec Fcxlrémite’ du sommet jaunâtre. Élytres jaunes, corie et mem-
brane: la corie présentant des lignes de points noirs le long des nervures
radiales et au sommet une tache noire; membrane avec trois a quatre ner-
vures faibles. Abdomen noir , avec une pubescence jaunâtre. Pattes
jaunes, les cuisses antérieures fortement épaissies.

Cette espèce me semble tues-voisine de l'espèce décrite par M. lïîebel‘
sous le nom de punciulaius, mais en diffère par la coloration des antennes
dont il Îlltllqtle le second article jaune, et les pattes dont il dit les tibias
seuls jaunes, il est tees-voisin de ll/zemtyÿtænrus Schilling, dont il diffère
(Fabord par la forme plus trapézoïdale du prothorax, parla coloration des
antennes qui présente le second article en entier et le sommet du pre-
mier jaune, par l'absence de la tache en forme de croissant et par la
coloration des pattes; toutes les cuisses étant noirätres, excepté {une
extrémités, baase et sommet.

UACRODEALA Nlena Sign. -—- Long. 3 mill. —- Paris-Bourraty, en octobre.

Noir, brillant, très-finement ponctué sur la tète, le prothorax et Pecus-
son; le bord postérieur du prothorax et Fécusson (l"un noir Inal. Antennes
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rloires (lIlUltlS le seconde ttFllClC chez le c? qui est jaune). Pattes noires LIVE-t‘.
les trochztnters et les tibias rougeâtres, un peu plus clair chez la S2.

‘Tête plus longue que large, finement ponctuée. Prothorax plus long
(lue lange chez le male, le contraire chez la Q; les angles antérieurs
atrrontlis, les postérieurs forment un angle rentrant chez le d‘; et. au con-
traire, un angle foliacé et dilaté en (lehors chez la. Q, ce qui fait que chez.
le male. la partie la plus large est en avant, tandis que chez la femelle
tz"est le bord postérieur qui est la portion la plus large du prothorax; on
mil (l'après cela de quel caractère peut être le plus ou moins (lïëtendue
du prothorztx comme valeur générique. Élytres jaunes en ttrrière et ponc-
tuées de llOÎl‘, noires a la base, finement ponctuées. _Abdomen entièrement
noir et finement ponctué.

Difi ère du J11. lzirszttula, par le prothorax entièrement noir et par la
jaortion tIXÎllElÎPB des élytres, noire. ‘Tandis que dans l"/z.z'I'.S'tzt[zt/rt, la base
du jîlrotltorax est jaune ponctué. de noir, et les élytres sont uniformément
_jtttIl]B pûlltïtllé de noir.

JHJLItNIIrIOCNEùJIS n. q:

(Je genre, qui fait patrtie des lmchynlérides, se (listingue de tous les
atutrens genres de cette famille par la conformattion des tibias antérieurs
qui sont fortement {trqués et finement crenelés en dessous dans les deux
tiers basilaires, puis se redressent en sÿelargissant et présentent dans cette
portion plusieurs épines ou dents, dont trois principales au coté externe et
deux a Fextrémite’ au côté interne. Les cuisses antérieures sont fortement
épaissies et présentent un fort sillon a la face inférieure, et au bord
externe de ce sillon des épines en plus ou moins grand nombre. Cuisses
intermédiares et postérieures, ordinaires, peu renflees. Lestibias droits. Tête
beaucoup plus longue que large. AIIÏCIIIIBS longues, le second article le
plus long, le pretniel‘ dépassant a peine le sommet de la tête. Iiostre long,
{atteignant les jambes intermédiaires. Prothorax plus long que large,
fortement reborde et présentant vers le bord postérieu r une forte im-
pression (â).

JXGANTIÏIOCNEBIIS BRACHIIDENS L. Duf. (ColL). —— Long. 8 mill. -—— Algéric
(L. Duf.) Syrie (SaulcY) à France mérid. (Fonseolombe).

Brun foncé, uniforltne, avec les tibias ferrugineux. Téte finement pont:-
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tuée, plus lougtle que large. Yeux petits ne debordttnt [RIS les atngles
prothoraciques. Antennes ferruginetlses aussi longues que la tétc et le pro-
thorax; le premier article court, dépassant a peine le sommet de la tetc,
et brun; le second, deux lois plus lone‘; le troisième et le quatrielne
(Pégale longueur , ‘un peu plus long à eux deux que le second. Pro-
tllorax une fois et demie plus long que large, avec un rebord toliacé un
peu sinue vers la base; ponctuation fine, très-dense antérieurement et
postérieurement, ainsi que sur les parties latérales; le disque médian
presque lisse, mais offrant une légère dépression naédiane. lîlcussol} plan,
fortement ponctué surtout au milieu. Élytres finement ponctuées, avec
un rebord nœmbraneux qui, des deux tiers de la cette, va en selargissatnt
vers l'angle huméral; nervures saillantes; membrane l)rune , avec les
nervures brunes sur un l'on d hyalin blanc, dest-a-dire que chaque cel-
lule est brune avec un large rebord blanc qui entoure la nervure. Pattes
brunes avec les tibias plus clairs ; les cuisses antérieures présentant au
«zôté interne une série d'épines, entre lesquelles on en observe quatre a
cinq plus petites.

Obs. Le R/zyparac/zrovnus pallens Dallas, du Bengale, rentrerait dans ce
genre.

(lapsus (Ficher) APICALIS Sign. -—-Long. 5 Inill. — France mérid. (Grenier).

Noir, fortement ponctué. Prothorax d"un vert jaunâtre, foncé sur son
disque, noir sur les côtés et le bord antérieur. Écusson jaune, lisse rat
bombe’. Élytres d'un vert jaunâtre foncé, {avec la suture clatvietttte, le
bord supérieur de la corie, et un point noir au sommet de l'appendice :
celui-ci jaune rougeâtre; 111e1nl)ra1ne noire, avec une tache hyaline en
tlehors du point noir du cuneus. Pattes noires, annelées de blanc
jaunâtre, un anneau prés du sommet sur les cuisses, la moitié apicale des
tibias et un large anneau vers la base. Tarses noirs.

Cette espèce est tnes-voisine des Cczpsus Ctî!)"(lt'ge')' et nzinäzzlzzs
leL-Schæller, dont elle (liflïäre par la coloration.

SrsTELLoNoTUs THYMI Sign. — Nouveau Guide de lïällnateur‘ d'insectes,
A. Deyrolle, 1859, p. Z19. ——Long., au plus, a mill. —-1r’aris-Bourray.

Noir, lisse, imponctué, avec les élytres d‘un noir velouté, bifasciées tle.
blanc. Membrane. (l'un brun uniforme.

(Jette espèce se rapproche beaucoup du tsystcl. ä-guttaczcs Linu. .,
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( = rllfici/‘(tätîtlttïttîs Lucas) , dont il ne (litière que par la coloration, le
Âi-gttilÿtlzts présentant une macule sur le claarus qui Conlinttc la fascic de
la base de Félytre, tandis que dans notre espèce, cette fascie s’arrete au
pli qui sépare le corium du clavus; de plus, ici les antennes sont entière-
ment noires, tandis que l"on voit souvent un anneau pale à. la base du
troisième ztrticle.

Nous avons trouxxe plusieurs QX€IIl[)lttÎt‘0S de cette jolie espèce sous les
‘Fbyms, a Bourray près Paris, en juin et. juillet.

LITŒJORIS? ANNULICORNIS Sigl}. --- Long. ,3‘, 1 1/2 milL, Q, 2 51/2 lnill. -
France méricL, COIlÎOIIPB (firenier).

Vert clair, {WOC les jaattes et les antennes d"un jaune très-pale; celles-rai
présentant au sommet du premier et i: la base du second article, un
large anneau noir; au côte’ externe des tibias, une série de points noirs
surmontés d"une épine noire ; les tibias antérieurs, 2 a à, les postérieurs,
(j. Le front est orange clair chez la Q que je possède. Tète plus large que
longue, le front fortement arrondi, lisse et incline. Antennes un peu plus
longues que la tète et le prothorax , atteignant presque Pextrélnité, de
Pécusson. Le premier article stres-peti t, le second article au moins trois ftllS
plus grand, les troisième et quatrième réunis, pas plus longs que le second
et plus grèles. Prothorax sans rebords antérieurenïent, bombé, traptizoïde,
deux fois plus large que long; ses côtés presque (lroits, légèrement t arrondis,
très-finement ponctue’. Écusson très-légèrement bombe’. Élytres un quart
plus longues que Palnlomen, finement 1aotîtetuées, pubescentes, surtout sur
les CÔËÉS.

C"est avec doute que je rapporte cette espèce au genre Litocoris de
Fieber, à cause de la difficulté de bien saisir les caractères génériques si
nombreux dans cette fantille. Je crois qu"il eût été, de la part de M. Fieber,
plus sage de restreindre le plus possible la création de coupes nouvelles,
surtout de tacher de réunir et de grouper‘ ensemble les Insectes qui, par
le facies, se rapprochent entre eux. Je comprends parfaitement qu'a cause
des caractères dont il se stvrt, il sojt justement très-souvent oblige de les
rejeter plus loin; Inais c"est. une faute, suivant moi. Ainsi, du groupe des
Gyllocorides, qui se trouve coupe et jalace’ les uns en avant les autres a la
fin, et cela amené par les caractères employés comme coupe générique,
caractères qui ne doivent être pris le plus souvent que comme spé-
cifiques. Le plus ou le moins de longueur‘ du prothorax ne peut suffire,
pais plus que la longueur plus ou moins gramde de la tète; tout au
plus la longueur du rostre doit-elle être employée et (lans ses OXlPÔIIJCE
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encore; car, du meïsosterntnn au metasternum, ce n"est que du plus ou
du moins. La forme, très-bien, je comprends cela ; le. tète, rétrécie ou
non, peut très-bien servir, car il y a tonne (lillerente, et encore. dans
la forme il faut être très-sobre lorsque. celtt ne se lie pas avec (Peintres
«ctaractères. En (lehors de ce que je viens de dire louvrage de 1l. Fieber
est sans contredit le meilleur‘ qui existe et existera de longtemps; je
regrette seulement qu"il ait été entraîne si loin (tans ses divisions.

(JIXIIJS OBSCURUS Sign. — Long. , 5 mill. —Gall. merid. (Grettier, Aube).

Noir, avec les carènes {nloins la carène. lnediatle du front et du (rhapta-
ron qui est noire) de la tète et du prothoraax, les bords des segments et
les atrètes des jambes, jaunes. Écusson entièrement noir avec cinq carènes.
Èlytres hyalines avec les nervures brunes, finement tuberculétes de noir,
chaque point donnant naissance à. un poil; les nervures apicales et trans-
verses, largement brunes et comme enfumees autour; stigmatte largetnent
brun noirâtre; au tiers infrÿrrieur, (teux maculatures brunätres, formatnl
avec celles du côte oppose un arc de cercle.

Cette espèce se rapproche beaucoup du C. t:72o2*z':t2zs Linn. , dont elle a la
forme et la grandeur, et Ifen (liffere que par la coloration (lillérente (les
nervures, par les matcules discoïdales (les élytres, et surtout 13:11‘ la cote
externe qui est entièrement jaune dans le leptu'z'zzszt.s', et présente ici une
ligne noire à son côte interne.

(Jlxlus DISTINCTUS sign. —- L01

‘Jïicaréne’, jaune brumttre plus ou moins clair. Abdomen noir, avec les
sutures jaunes. Les élytres du mâle d"un jaune (tore, un peu verdâtre; de
la lenlelle, hyalines avec des l‘ascies et le sommet brun. Les deux sexes
présentent les nervures finement ponctuées de noir, chaque tubercule
ponctiforme Inutiqtle; de côté sur la côte externe, trois macules noi-
ràtres (Fou partent les fascies chez la femelle ; les stigmates noiràtres, et
plus en arrière, vers le sommet, une autre macule plus ou moins visible;
en outre, on observe toujours sur le bord interne ou sutural, au sommet de
l'angle cubital, un trait ztllonge noir. Ces caractères spécifiques que nous
ne retrouvons nulle part, dans aucune desctiyltion , nous ont déter-
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mine a en faire une espèce distincte, «quoique nous aurions voulu les
trouver indiqués parmi les nombreuses synonymies des auteurs. Ainsi,
nous pensions qu'elle aurait pu être la Clllll'(l‘î.ll(ll"ti(ll Linn. , qui me parait
bien être identique avec la ncraasa L. , citée par le même auteur quelques
(lescriptions plus haut. llxlais la description ne cadre pas avec mon espèce.
La (iryaaosbrllzîs Fab. , à cause (tu nz((1‘gz“22.r fusrso pllltclfllll, attirait aussi mon
attention; mais presque tous les Cälrlus offrent ce caractère, et le mien
a en outre trois macules distinctes ([119. Fabricius n'eût pas manque d'in-
(liquer.

Quant à la varrltz du même auteur, Où il est dit punclls lrlbtcs e:;9sl(zlz.'l2zl.5
aigris, la (leseription se rapporte a l'espèce (lécrite par Germar sous le:
nom de (îrjlllllllïtziil(llfl, variété de la ?2(‘?‘t‘OS(l Fat)”, qu’il ne faut p1 2 f"0l'l-
fondre avec l'espèce de Linnee, et qui est une des plus petites est facile a
distinguer par la pubescence que l'on observe sur chaque point noir des
nervures : pubescence qui lui avait fait donner le nom de pllnsn: pttl‘
Olivier. Comme forme, notre espèce (litière du (.12. ’Il.€7"2.lOS2lS par la tète,
dont le vertex est plus long, car il est a peine deux fois plus long que
large, très-arrondi en ttvant. Un autre caractère très-essentiel est la pre-
sence dans le n,m'vc)52ls de nervures anastomotiqtles transverses. noires, et
qui manque ici, ce qui la rapprocherait du Cl.=rz'zl.s evarzïus.

lhL-tLesrruns OBSOLETUS Sign.——— llyrtlrsl/æcs Amyot, 1mn. soc. , ltlet. mon. ,
18118, esp. 385. —-— Long. 3 1/2 mill. —— France merid. (Grenier), Cham-
bery (Cartereau).

Je crois bon de donner une description nouvelle de cette remarquable.
espnèce, qui est insuiilîsalnment décrite par l'auteur, et je crois, à cause de
certains caractères très-évidents, pouvoir en l'aine une coupe générique. qui
conserverait le nom mononylnique donne’ par .131. Amyot au type de cette
division, dans laquelle viendrait aussi se ranger le misblïcrz Amyot; mais
dont les carenes scutellaires sont plus visibles.

Le genre Hyalesl/zrs se distinguerait des Clælus : :1" Par 2m vcrlcsz; plus
long que larrgc (Olinrrus Î? Stäl); 2“ par‘ les carèvacs (le Ïlïczzsscirl à puni?
visibles; 3“ par les trcällulcs lc2*22ll’2z(llrs (les élytres, au nonzbrc‘ (le 9; tandis
que nous en observons 13 dans les Cz‘.2:l'us.

Je rappelle le genre Ollarzzs de Et]. Stâl comme pouvant se rapporter à
celui que je propose ici, mais en faisant la simple remarque que, dans la
description des caruaeteres de ce genre nouveau, je ne trouve rien qui ne
puisse se rapporter au genre Clailzcs propre.
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Noir, avec les arêtes latérales du vertex‘ et 1l u front jaunes, celles du
chaperon noires; vertex noir, sans carènes, plus long que larglë, arrondi en]
avuant, cchancré postérieurement. Front avec une carène Inédialte ; cha-
peron bombe’; au sommet de la ligne frontale un ocelle très-lactit. ftostre
jaune. Prothorax jaune, fortement échancré. Ècusson noir luillant, parais-
sant presque plan, les carènes n"étant visibles que sous certaines incli-
naisons et par les reflets de la lumière, les deux latérales un peu plus
visibles que la Inédiante, qui est pour ainsi (lire effacée; entre cel1e—ci et les
deux latérales, près le sommet de Fécusson, on en relnarque deux petites
incomplètes plutôt dues ‘a une impression qu'a une carène franche. lîllytres
hyalines, avec les nervures et stigmates jaunes, celles-la imponctuées et
un peu plus foncées au somtnet. Abdomen noir, avec le sommet des set,-
ments jaune. Pattes noires avec les arêtes jaunes. Tarses jaunes avec les
épines et le sommet du troisième article, noirs. Tibias postérieurs jaunes
avec une ligne médiane noire sur l'arête externe ; près de la base deux
épines.

Obs. L'existence de trois ocelles paraît être un fait reconnu dans tous
les Cirrius; seulement ce troisième ocelle est toujours très—pelit et placé au
sommet de la carène lllëdlïtne lfûlïlflltl.

ÜELPHAK rmvrpns Sign. -- Loue‘. 2 Inill. Paris.

Èlytres courtes, mais dépassant le milieu (le liabdonïen. Noir, avec les
carènes et les arêtes, le rostre, moins le premier article , les paliers et les
tuttennes, (l'un blanc jaunäitre ((5)..

Cette espèce se rapproche, pour la forme et la couleur, du P. ptrrtädis
BolL, mais en diffère par la présence dans notre espèce de carènes fron-
tales et verticales, par la couleur noire, moins les carènes; tandis que le
ptezridavis a la tète et quelquefois le prothorax entièrement jaune; elle se
rapproche beaucoup aussi du D. hanzræia Bob. , par la forlne de la tête .,
mais en diffère par la couleur noire uniforme de ses élytres et du corps;
mais c"est surtout par la forme de la carène frontale que ces deux espèces
sont voisines. Dans la flzwipes, elle commence a se bifurquer vers le
milieu du front avant la naissance de fœil :, dans Wzanzata, elle se
bifurque aussi, bien avant d‘arriv‘er au vertex, mais vers le Inilieu de Pœil.
les deux Insectes vus, bien entendu, de la même manière et perpendicu-
lairement au front.
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IIELPILUÇ QEIADRIWIACUIAXTUS Sign. —- Long. , d‘, 2 mill., F2, 2 1/2 mill. —
France, La ‘Teste et Sain t-Valery.

tïllylrtas courtes nlatteignant pas le milieu de llabtlomen et â bord apical
tronqué. (ïlrenat, avec les antennes et le rostre jaune rougeâtre. Abdomen
avec la carène dorsale blancliäitre, et le dernier segment blanc tttl bord
apical. ‘Ïtïäte plus large que longue; vertex presque (ptadrilatere ; lront
un peu plus large au sommet (prit la base, unicaréné, la carène se bifur-
qnant en dessus près de la carène transverse du vertex ; celui-ci carène? au
milieu. ltostre très-long‘, jaune rougeâtre : le dernier article large un peu
aplati. Antennes longues, le second article brunâtre au sommet. Prothorax
tricaréné, les oarenes latérales noires, ainsi que le bord postérieur. lïlcusson
lricaréné. lïllylres courtes a fortes nervtires, (l"un hyalin rougeâtre avec deux
macules transverses sur le bord apical. Abdomen avec la carène bltlnclltitllï‘,
ainsi que le bord apical du dernier‘ segment. Pattes dun jaune l‘0tlfà’.j(’.tilll't‘,
les tibias posttärieurs présentan t au côte’ externe une épine.

00s. Chez la femelle, la teinte générale est d’un jaune rougeâtre:
mais Félytre présente, Inalgre (tel-Fit... les deux macules amicales.

DDELPHAX LUCFUBRIS Sign. --— Long. â peine 2 mill. —-— lteudon (SiÜ‘noret).

Élytres plus courtes que liEIlNlOIIIGI] et a bord apical tronqué. Entièrement
tllutt noir luisant finement rugueux. A n ten nes et pattes (Pu n jaune testacé,
IMOÎHS les cuisses qui sont noirâtres. Tête pnlus large que longue. Vertex
plus long que large. Mont bicaréne, les carènes presque obsolètes et (lis-
paraissant complètement vers le sommet de la tête; bords latéraux sans
arêtes vives. Carènes du vertex invisibles, mais itidiqtiées par des diffé-
rences de plan , ainsi que celles du prothorax et de Fécusson. Elytres
courtes, recouvrant les deux tiers de Pabdolnen. Nervures saillantes. Abdo-
men entièrement noir, sans carène dorsale.

Les caractères des deux carènes du front, de Pabsence des carenes
dorsales et verticales, et de llabsétice des arêtes frontales, pourraient
servir a créer un genre ; 111ais je pense qu'il vaut mieux flllftlltlfe un
ttuavail (Fensetnble de ce groupe remarquable.


